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НА ВОЛИНІ 47 ГРОМАД ВЖЕ ВВЕЛИ ПОСАДИ ФАХІВЦІВ ІЗ
СУПРОВОДУ ВЕТЕРАНІВ

Інститут фахівця із супроводу ветеранів запроваджують на
Волині, щоб забезпечити ветеранів війни та демобілізованих
волинян всім спектром соціальних послуг, їх реінтеграцію у
цивільне життя, допомогти у пошуку роботи тощо. За
попереднім моніторингом, у жовтні 2024 року 45 громад
планували ввести до штату комунальних закладів фахівців
із супроводу. На сьогодні 47 громад уже ввели такі посади.

Про це сьогодні говорили під час оперативної наради
начальника Волинської ОВА Івана Рудницького.

Як доповіла директорка обласного департаменту соціальної та ветеранської політики Оксана Гобод,
фактично вже працює 27 осіб, з яких четверо – ветерани війни.

Голова Волинської ОДА поцікавився, які з громад цього ще не зробили. Зокрема це Боратинська,
Велимченська, Дубівська, Ківерцівська міська та Олицька територіальні громади, зазначила очільниця
обласного департаменту соціальної та ветеранської політики.

Читати ще: У ЛНТУ стартували курси для фахівців із супроводу ветеранів

«Маємо інформацію, що на перших сесіях цього року названі громади планують ввести посади фахівців із
супроводу», – додала вона.

Крім того, під час оперативної наради керівники Доросинівської та Сошичненської громад зобов’язалися
ухвалити рішення упродовж тижня.
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Також Оксана Гобод повідомила, що від Волинської ОДА було клопотання до Мінветеранів щодо субвенції
на оплату праці таких фахівців вже з січня – у сумі 15 мільйонів гривень. В середньому заробітна плата
фахівця із супроводу ветеранів становитиме 25-29 тисяч гривень та повністю покривається з державного
бюджету. З 6 січня до 31 березня триває поетапне прийняття заявок Мінветеранів від органів місцевого
самоврядування із кандидатурами.

Тож за погодженням начальника ОВА у громади буде скеровано доручення пришвидшити процес введення
у штати посад фахівців із супроводу ветеранів.
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